

武漢“小旺角”夜沸騰 烟火氣回歸



6月6日，周末傍晚6點，漢口老城區的保成路上漸漸熱鬧起來。武漢的新冠肺炎疫情趨于平靜，這個漢口歷史悠久，被稱為武漢“小旺角”的夜市终于在十天前逐漸恢復運作，這條660米長的夜市，有很多武漢市民熟悉的烟火市井氣息，而夜市里那五六平米的露天小攤，却是不少攤主的生計。晚上七點不到，保成路點起燈火，夜市便正式拉開帷幕。人流漸漸變多了，一時之間整條街人聲鼎沸。大公報記者俞鯤武漢報道

保成路是漢口中心城區的老街，全長660米，連接漢口的京漢大道和中山大道，自西北向東南依次穿過泰寧街、銘新街、江漢二路和江漢一路，與保成路相鄰的，一邊是南京路，另一邊是江漢路，是老漢口最繁華的商業地帶。保成路兩頭分別有一座地鐵站，地鐵將城市人流源源不斷送到這個武漢最有名的夜市，更有市民將它稱為武漢“小旺角”。

660米夜市人聲鼎沸
1月底，千萬人口的武漢一夜封閉，保成路夜市也偃旗息鼓。而隨着武漢疫情好轉，城市解封，逐漸恢復運作，這座城市一點一滴的復蘇都為大家關注。6月的第一周，武漢公布集中核酸檢測的結果，千萬人受檢，無症狀檢出率僅為0.303/萬人，未發現確診病例。5日北京宣布解除湖北人員（包括武漢）進京限制，疫情的陰影快速散去。“保成路夜市重開”的消息在此時不脛而走，成為武漢街談巷議的熱門話題，“去保成路夜市逛逛”成為很多武漢人

近期的“小目標”。

6日傍晚，記者前往保成路，探訪這個重歸武漢烟火氣息的老夜市。6點一過，兩側停泊的車輛陸續開走，攤主們推着大大小小的鐵皮貨箱，開始進場布置攤位、準備開市，一時之間整條街人聲鼎沸。隨着叮叮當當的搭建攤位框架的金屬杆的碰撞聲，大大小小的攤位在半個鐘頭內沿着街的兩側呈現出來。拉好電線，接好燈帶和射燈，擺上貨品，7點不到，保成路點起燈火，夜市便正式拉開帷幕。

商品價格“接地氣”
隨着時間的推移，進入市場的客流慢慢增加，前行的速度時快時慢，這邊眼前是林立的攤位，路的那一頭則是扎堆的商城和品牌店鋪。置身其中，彷彿回到上世紀九十年代小商品經濟蓬勃發展的時光里。“走過路過的看一看啦，夏季女裝，39塊錢（人民幣，下同）一件，70塊錢兩件”、“清倉處理，布包不論大小，一律19塊”……隨着前來逛街的市民越來越多，攤主們為了招徠當晚的生意，高聲吆喝起來。保成路夜市的商品和服務很“接地氣”，有服裝鞋帽、日用百貨、小家電、兒童玩具、香水飾品的商品售賣，琳琅滿目，也有美甲美瞳、手機換殼貼膜、照片打印等現場服務，立等可取，大部分的商品價格都在幾十元不等，價格也同樣“接地氣”。來逛街的市民臉上洋溢着輕鬆和釋然，夜市的攤主有網店商家、家庭主婦、普通上班族，甚至還有學生和白領，他們從婀娜而來的客流人群身上也看到新的希望。

受滑坡影響的 廣東高速路段 已基本恢復交通



廣韶高速8日滑坡現場，工作人員正在緊急處置。
（資料圖）廣東省交通集團供圖

廣東省交通集團9日上午發布消息，8日出現山體滑坡的廣惠高速、新博高速、博深高速、廣韶高速等路段，已基本恢復交通。

6月8日，廣東省交通集團發布消息，受連日暴雨影響，廣（州）惠（州）高速、新（豐）博（羅）高速、博（羅）深（圳）高速、廣（州）韶（關）高速等路段出現山體滑坡，部分路段交通中斷。

其中，廣韶高速往廣州方向佛岡站至湯塘站發生山體滑坡，滑坡的泥土、樹木占據第二、三車道、緊急停車帶，現場保留一條車道通行；15時20分，現場超車道和快車道已經解封。

12時30分左右，廣惠高速望牛嶺隧道附近往廣州北二環高速方向部分路段、往深圳方向龍溪站至博羅站發生山體滑坡，現場雙向交通中斷。15時30分，廣惠高速往廣州方向已解封一條車道。

此外，新博高速8日12時左右往韶關新豐方向湖鎮站至平安站發生山體滑坡，塌方體積約200立方米，淤泥、樹木占據第一、二、三車道、路肩，導致現場交通中斷。

發生滑坡後，相關高速公路路段啟動應急預案，組織人員緊急清理、搶通。

經多方的共同努力，廣韶高速于8日下午16時40分搶通恢復正常通車；新博高速于8日22時30分基本清理完畢，開放兩個車道，慢車道和緊急停車帶暫繼續封閉；博深高速于9日4時15分搶通恢復正常通車；廣惠高速9日8時50分往廣州方向恢復正常通車，惠州方向開放兩個車道，慢車道和緊急停車帶暫繼續封閉施工。

受持續暴雨影響，6月9日，惠河高速楊村出口出現嚴重積水，最深處為1.3米。目前該站出入口已暫時封閉，具體恢復時間待通知。

6月8日下午，廣東省交通集團下發了再次加強高速公路結構物汛期安全管理的通知，要求各路段對高速公路開展再排查、再評估、再整治。對靠近高速主線的線外道路邊坡、采石場、取土場等邊坡穩定狀況要巡查、關注，及時採取防範措施。對應急設備、物資進行檢查維護和補充。（來源：中新網 記者 蔡敏婕）

創新服務理念 做好本職工作

一個城市的發展水平不光靠有多少高樓大廈、亭臺樓閣來衡量，最重要的是在於它的文明和服務程度。因為城市是人的城市，人是享受城市文明和服務最切身的體驗者。打造“服務型政府”正是牢牢抓住了這一服務理念，拓展、創新了這一服務理念。同樣，建設品質活力新永州也需要我們解放思想、創新服務理念，扎扎實實做好本職工作。

解放思想、創新服務理念首先要求我們加強服務意識，學會換位思考。作為新田縣政府辦的一名新進公務員，我要心系民衆，俯下身，接地氣，做好人民的公僕。在面對群衆的時候，態度溫和，時刻注意自己的言行，把國家政策和政府規章制度準確傳達給他們。並且學會換位思考，站在人民群衆的角度，對他們的正常訴求表示理解。

更多時候，取決定性作用的是工作態度。有時候可能民衆對政策理解不到位，固執己見，不聽我們做工作。這時我們還是要保持謙和的態度，肯定他們正確理解的部分，誠摯地和他們溝通，讓他們知道政府也是站在他們的角度盡量幫助他們解決問題。

解放思想、創新服務理念還要求我們端正學習態度，保持不斷學習的熱情。作為政府辦的一名新進人員，我要學習怎樣做好政府的工作，

怎樣為人民服好務。我會積極主動接受工作任務，學習業務知識，向領導和有經驗的同事請教，力求能盡快勝任工作，並在工作中不斷優化創新。

尤其值得一提的是，在我初次接觸政府辦值班室的工作時，值班室主任和同事使用政府辦微信工作通知群下達會議通知，讓我十分震撼。編輯好會議時間、地點、會議主持領導、會議內容、參會人員，以文字的形式發送到群里，甚至還可以同時把會議方案拍照齊發，讓下達會議通知更準確、更方便、更快捷。

新田縣政府辦這種創新服務、完善工作方法的行為贏得了新田各單位的一致好評。因為第一，可以避免口頭電話通知因話機質量和多音字產生的影響，以及因電話接聽人員對會議內容不熟悉，不能準確接收記錄；第二，微信發送的文字、圖片信息一目了然，在下達會議通知時不僅方便了通知方，也方便了被通知方；第三，可以滿足在最短時間把信息通知到位，特別是遇到緊急會議時，只需一條編輯好的信息便可同時通知多個參會單位；第四，可以通過微信工作通知群保持和其他單位的互動聯系，充分利用微信這一被廣泛使用的社交工具加強信息溝通。（作者系湖南永州市新田縣人民政府辦公室李穎）